

电力追梦人

国网洛阳供电公司田海：

创新工作模式 率先完成“三供一业”分离移交任务



参与紧急保电工作的田海(右一)

▶从2003年进入国网洛阳供电公司至今,田海已经与电打了16年交道。在这期间,无论是负责“三供一业”供电分离移交、重大活动保供电工作,还是大气污染防治管控工作,田海都做出了突出贡献。2017年11月,被省公司授予“省属国有企业三供一业”供电分离移交接收工作突出贡献先进个人称号;同年12月,参与创建的《驻洛央企“三供一业”供电设施接收改造管理》,获得中企联管理创新二等奖,得到了公司上下一致认可。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞 通讯员 张静/文 记者 李书宝/图

攻坚克难,圆满完成“三供一业”分离移交任务

2014年5月,洛阳被确定为全国“三供一业”分离移交三个试点城市之一,驻豫央企“三供一业”分离移交试点工作在洛阳正式启动。

“作为试点城市,洛阳没有任何经验能够借鉴,全都要从零开始。”田海说,供电分离移交不仅涉及面广、层级多,而且协调难度大,必须运用全新理念和管理方法,探索出解决多重矛盾和困难、推进供电设施改造接收的有效途径,才能圆满完成任务。

为此他努力学习相关业务知识,在很短时间内,对涉及的相关政策法规、财务、工程管理、配电运维等专业都能熟练掌握,甚至达到专家水平。作为负责人,田海还参与制定了《洛阳老旧城区改造技术标准》、《洛阳供电公司“三供一业”供配电设施分离移交工作方案》。

在整个“三供一业”供电分离移交改造中,田海不仅要协调公司内部22个部门,还要对接政府各相关职能部门,以及45家央企和8家省属企业。“那个时间段在市区三个月就跑了上万公里,感觉整个

人都神经了,晚上睡觉做梦都在想如何处理工作。”田海说,有一天晚上睡到半夜突然就坐了起来,因为想到了一个提升工作办法,就赶紧拿起了手机把想法记了下来。

在田海的努力下,最终克服重重困难,提前一个月完成现场施工,并且所有项目一次验收合格,多个项目获得省公司优质工程,在全国率先实现了现场开工和分离移交,圆满完成预期任务。田海因为工作突出,还被省公司评为省属国有企业“三供一业”供电分离移交接收工作突出贡献先进个人,洛阳“三供一业”工作

管理模式也在全省乃至全国得到了推广。

负责重大保电活动近70次,均做到万无一失

除了“三供一业”供电分离移交之外,田海还负责重大活动保电工作。

今年1月3日至4日,为期两天的全省百城建设提质工程推进会在洛阳举行。“本次活动保电级别高、规模大、观摩点多,涉及市县两级保电场所共27处。”田海说,公司按照“最高标准、最高规格、最严要求”启动了特级保电,详细编制保电总体方案、专业方案和“一点一案”现场方案。提前对涉及保电核心场所的7座变电站、3座开关站、6条输电线路、8条配电线路、11个动态危险点,进行全面排查和带电检测,并实施24小时蹲守看护。

同时对观摩点、主会场、重要用户及场所的供电线路和电力设备,进行全面巡视与检查,对发现的缺陷及时进行消除,保障电力设施安全稳定。并在观摩点配置应急发电机,确保观摩活动期间安全供电各环节可控、能控、在控。

“此次保电从前期方案制定到正式保电,公司共出动保电人员3598人次,车辆873车次,检查供电线路20余次。”田海说,整个保电期间洛阳电网运行正常,实现了电网“零故障”、活动场所供电“零闪动”、保电工作“零失误”的目标,圆满完成了全省百城提质观摩大会特级保电任务。

除此之外,田海参还参与负责了2018河洛文化节、中央首长来洛调研、洛阳两会、全国司法考试等各类保供电工作68次,均做到了万

无一失。

配合环保部门数据共享 高效推进大气污染防治工作

每年的集中供暖期,也是大气污染防控的管控期。这期间田海要配合环保部门开展大气污染防治工作。通过“大气污染防治电力监管共享平台”监控洛阳2000多家企业日用电量,并向省公司报送。

与此同时,组织人员对用企业电量进行分析,筛除无效数据,将超额用电企业名单发给环保部门,从而使政府在管控期间对企业实施管控,做到精准执法。

去年12月21日省环保部门来洛调研,专程了解供电部门环保部门配合工作的情况,田海代表公司营销部,对公司落实大气污染防治管控情况做了专题汇报。高效推进大气污染防治工作开展,积极与地方环保部门联动实现平台数据共享的做法,得到了省领导的充分认可。

田海同时还负责公司用电检查工作,按省公司统一部署,洛阳供电公司于2018年7月开展了“天网”反窃电专项行动。除了制定行动方案外,田海还与市公安局治安支队现场联合执法,对接市信用办将窃电用户纳入失信惩戒系统,协调三门峡等5个地市公司用电检查人员配合异地检查,为洛阳公司反窃电工作做出了突出贡献。

2018年,洛阳供电公司共查处窃电用户1575户,追补电量640万千瓦时,追补电费410万元,追补违约使用电费1250万元。在为公司挽回经济损失的同时,也得到社会极大关注。

雪后 重点工程建设现场“保电忙”

□东方今报·猛犸新闻记者
弯继伟 通讯员 张静 王朝乐/文图

1月31日上午,在洛阳市西工区的隋唐洛阳城国家历史文化公园项目建设现场,洛阳供电公司的工作人员顶着雪后严寒,配合工程房屋拆迁“保电忙”。

当天,该公司配合政府部门顺利完成了10千伏桥中线1~6配变迁移工作,确保了现场施工人员及电力设备的安全,有效消除了房屋拆迁过程因距离带电设备较近易引发人身、设备事故的隐患,同时也有力助推了洛阳市重点工程隋唐洛阳城国家历史文化公园的施工建设。



汝阳警方 捣毁“斗狗”赌局 抓获58人

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 刘照璞

“小店镇小店村三道岭某养狗场有人利用斗狗形式聚众赌博。”接到线索后,汝阳县公安局小店派出所民警立即到现场查看。

根据汝阳县公安局领导的工作部署,先期由刑侦大队和小店派出所组织民警隐蔽包围赌场,同时抽调县局刑侦大队、巡警特大队、维稳大队和九个派出所等五十多人组成的反恐

突击队协助。

各警种通力合作,当场抓获犯罪嫌疑人58人,扣押涉案车辆43辆,缴获现金20余万元。

经审讯,狗场老板史某供述,他近年来多次组织闲散人员利用“斗狗”聚众赌博。

1月9日,汝阳警方对涉案的犯罪嫌疑人史某、杨某等5人依法刑事拘留,对赵某、王某等17人治安拘留,案件正在进一步侦办中。